Tunosoe peLueHne Ne9

[ riyxoe orpaxzaerne n3 npogrmcTa BbICOToN 2,5M, LUMpUHON 3M Ha BUHTOBbIX 0ropax

Bug n3 nomelyerns

14 15 5

/ /-
R e i ey T .
| (D
| L 6
. | /_7
LRI
! 2 % f

<

M N\ \ T

3000 ! \\\\xf

2000
-
J1]
1

=
S

HaunmeHoBaHne

Kon.

Cronb B2500 n3 1pybkl 80x80x3,0 ¢ npsamoyrosibHeiM giaHuem 4715 orpaxaeHus us npogamcrta B2500

barika B2980 n3 1pybbi 40x40

Knnnca kpennerws 35
BuHrosas onopa koHn4yeckasa 108x2000 ¢ npsamoyrosibHbIM raHuem

3arnywka nnactukosad 80x80

bonr M8x100 DIN 603

bonr ¢ wecturpaHHov rososkov ¢ nosHou pessbovi M12x90 DIN 933

[avika wecturparqHasa M12 DIN 934

© O N &N O N~

[avika aHTuBaHaanbHas otpbiBHas M8 DIN 9305

iy
S

[avika aHTuBaraanbHas otpbiBHas M12 DIN 9305

~
~

ll/aviba nnockas M8 DIN 125

QW N W 00 N W RN MRRNWW®™WN

)

ll/aviba nnockas ky3osHasa M12 DIN 9021

-
()

Y
W

Camope3 kpoBesibHb 5,5x19 DIN 7504K B et unems

S

=
N

Camopes camocseprnsmi 4,2x13 DIN 968 B uset usaenms

\\
O

[Ipogourib [1-06pasHbivi 22x20 (m.11.)

Y
D

[IpopurnbHbii inet C21-2500-0.5 [OCT 24045-94

A (1:4)
’ VA
A U7
iy b
= = [&
! 12 . J
10
S~

1. Marepwarn ger. rno3. 16. npogurs oynHkoBaHHein C21-1000-0,5 [OCT 24045-94.

2. Marepman gert. nos. 1: npogwmsis 80x80 FOCT 30245-2003 ¢ ronwmHon creHkn 3,0...5,0.
3. Marepumarn gert. nos. 2: tpyba 40x40 [OCT 8639-82 ¢ ronwmHou cTeHkm He meHee 1,5.
4. Marepnan gert. rnos. 4. tpyba D108 FOCT 10704-91 ¢ ronwmHov cTeHku He meHee 3,0.

5. [NokpbiTne gert. no3. 1, 2, 4. ropsuee oynHkosarme o [OCT 9.307-89.

6. [TokpbiTne gert. nos. 3, 6...8, 11... 14 repmognggpysmorHoe ynHkoBaHune o [OCT P 9.316.




Tunosoe peleHne Ne10

[ 1iyx0e orpaxzgeHrne u3 npogrncta BbiCOTON 2,5M, LUNMPUHON 3M C MPOTUBOMNOZKOMOM 1 CriMparibHbiM 6apbepoM 6e301acHOCTU Ha BUHTOBbIX 0ropax

Bug n3 nomeLyexns

23
" | - o 7 8 5
t AT ﬂm E
M Lre
. 10
/
| ./,—/_
T T
1] il
T : | : : iﬁ L |

| |
T TITTIT] 4
00000 o\l 0 001 NN EEEN
e\, .

3000

2000
_‘_\_

(11
1

11

)

1. Marepuman gert. no3. 22: npogurib oynHkoBaHHbi C21-1000-0,5 TOCT 24045-94.

2. Marepnan gert. nos. 1: npogmrne 80x80 FOCT 30245-2003 ¢ ToniymHou cteHkm 3,0...5,0.

3. Marepuarn gert. no3. 2: tpyba 40x40 FOCT 8639-82 ¢ TonmHovi CTeHKku He meHee 1,5.

4. Marepunan gert. nos. 4: pyba 20x20 OCT 8639-82 ¢ TornmHov cTeHku He meHee 1,5.

5. Marepuarn gert. nos. 7: tpyba @108 FOCT 10704-91 ¢ roniwmHovi cteHkn He meHee 3,0.

6. [TokpbiTne ger. nos. 1, 2, 4, 6, 7. rops4ee oynHkoBarme rno OCT 9.307-89.

7. lNokpbiTne gert. nos. 3, 5, 9...13, 16...19: repmogngbebymorHoe ymHkosanme o [OCT P 9.316.

[los.

HaunmeHoBaHne

Kon.

1

Cronb B2500 n3 1pybbi 80x80x3,0 ¢ npsimoyrosibHbIM GriaHLem 4715
orpaxaerus u3 npogrmcra B2500

barnika B2980 n3 1pybbi 40x40

Knunca kpernenmsa 35

[poruBonoakonHas cekyns B500 n3 1pybibi 20x20

Ulaviba nowknmHas M10

Litarra Y-obpasHas B370 u3 yroska 40x40x3,0

BurroBas onopa koHn4eckas 108x2000 ¢ ripamoyrosibHbiM QriaHUEM

3arnyuwka nnactukosas 80x80

© O NS N LN

bonir M8x30 DIN 603

N
S

bonr M8x100 DIN 603

~N
~N

bonr ¢ wecrurpaHHoy ronoskov ¢ nosHov pessbou M12x90 DIN 933

RS

[avika wecturparHas M12 DIN 934

-
(SN}

[avika wectnrpaHHas M8 DIN 934

2
N

[avika aHTuBaHaanbHas otpbiBHas M8 DIN 9305

-
O

[avika aHTuBaraarnbHas otpbiBHas M12 DIN 9305

~
(&)

ll/aviba nnockas M8 DIN 125

S (N NN [ N (NN _mN AN N W W

-
~N

ll/aviba nnockas ky3osHasa M12 DIN 9021

N
Qo

Camope3 kpoBesibHbIN 5,519 DIN 7504K B uBet unsnenus

~
©

Camope3 camocsepnsiymi 4,2x13 DIN 968 B usert usgenms

S

[lpoBornoka BasanbHas [OCT 3282-74 (m.n.)

N
-

[pogurib [1-06pasHewi 22x20 (m.n1.)

N

[poduribHbiv et C21-2500-0,5 TOCT 24045-94

&

CrnvparnbHbiv bapbep besonacHocty D600 [OCT 9850-72 (m.1.)

IN

CrpyHHas npoBosioka (M.11.)

1

A (1:5) 55 (1:

F——

5

P —
1%
) 11

5 =




Tunosoe peLuerne Net1

[ niyxoe orpaxzgeHme n3 rnpo@rimcta BoICOTON 2,5M, LUMPUHON 2M HA MOIPYXHbLIX 0ropax

Bug nz nomelyexns
M [los. HanmeHosarune Kon.
\ || " || " " || " " " " " || || " " " || " || " || " 1| Cronb B2500 u3 1pybil 80x80x3,0 ¢ npsamoyronbHbIM QriaHUeM 4118 orpaxaeHns u3 npogmcra B2500 1
. 2 | banxa B1980 n3 tpy6bii 40x40 /
3 | Knunca kpenneHuns 35 3
4 | lTorpyxHas onopa koHndeckas 108x3000 ¢ npsamoyrosibHbiM QriaHyem 1
5 | Barnywka nnactukosas 80x80 1
6 | bonr M8x100 DIN 603 3
/| bonr ¢ wecturpaHHov rofoskou ¢ nosHov pebbovi M12x90 DIN 933 4
g 8 | lavika wectwpannas M12 DIN 934 8
9 | [avika aHTvBaKaanbHas otpbisHas M8 DIN 9305 3
10 | lavika aHTuBaHAanbHas oTpbiBHas M12 DIN 9305 4
11 | Waviba nnockas M8 DIN 125 3
12 | lllaviba nnockas ky3osHas M12 DIN 9021 16
. 13 | Camope3 kposesbHbivi 5,5x19 DIN 7504K B uBet nsgenms 30
“" || || || || || || || || || || || || || || || || || 14 | Camopes camocsepnsiymi 4,2x13 DIN 968 B yBeT usnenus 4
[ * \ 15_| Mpogurb [1-06pasHsii 22x20 (.11, 3
| \76 \2 16 | [pogurbrHemt et C21-2500-0.5 FOCT 24045-94 2
2000 .
' ' A1) b-5 (1.:4)
S | N4 ]
| Y
I

—

7
UEDT —|1:|:1|LI 8
12 .
|10 AOD dOD
- = =

1. Marepwarn ger. rno3s. 16. npoguse oynHkoBaHHein C21-1000-0,5 OCT 24045-94.

2. Marepnan gert. no3. 1: npogusib 80x80 FOCT 30245-2003 ¢ tonwymHov creHkn 3,0...5,0.
3. Matepmarn gert. nos. 2: tpyba 40x40 [OCT 8639-82 ¢ TonimHov cTeHkn He meHee 1,5.
4. Matepuman gert. rno3s. 4. tpyba @108 FOCT 10704-91 ¢ tonwmHov creHkn He meHee 3,0.

5. lNokpbiTne gert. nos. 1, 2, 4. ropsyee oynHkosarme o [OCT 9.307-89.

6. [lokpbiTne gert. nos. 3, 6...8, 11... 14 repmognggysnorHoe ynHkoBaHune o [OCT P 9.316.




Tunosoe peluerne Ne12

[ Jiyxoe orpaxageHme n3 ﬂpO(pﬂl/IC T4 BbICOTOU 2,5M, LUM,DI/IHOI/7 2mc [IPOTUBOINOLAKOINOM U crinpasibHbIM 53,0be,00M 6e30racHoCcTv Ha o PYXHbIX Of1opax

Bug n3s nomelyerns

[los.

HaunmeHoBaHune

Kon.

1

Cronb B2500 n3 1pybbi 80x80x3,0 ¢ rpsimoyrosibHbIM GriaHLem 4715
orpaxaeHus u3 npogamcra B2500

barnka B1980 n3 1pybbi 40x40

Knunca kpernnenmns 35

7

[poruBonogkonHas cekyns B500 u3 1pybbl 20x20

Lllaviba npwknmHas M10

I

1 /
| - y)
C

2
Ll

Ultarra Y-obpasHas B370 u3 yrorika 40x40x3,0

[lorpyxHas ornopa koHnyeckas 108x3000 ¢ npsamoyroribHbIM QriaHLem
3arnywka nnacrmkosas 80x80

© O N DD RN LN

Bbonir M8x30 DIN 603

\\
S

bonr M8x100 DIN 603

L]
~
~

bonr ¢ wecrturpaHHoy ronoskoy ¢ nosHou pessbou M12x90 DIN 933

2550

~
RS

[avika wecturparnHas M12 DIN 934

~
N

~
N

[avika wecturpaHHas M8 DIN 934
[avika aHTuBaHaanbHas orpbiBHas M8 DIN 9305

~
O

[avika aHTuBaHAabHas oTpbiBHasa M12 DIN 9305

~
>

[l/aviba nnockas M8 DIN 125

D N NN O N NN (NN NN LN

Ulaviba nnockas ky3osHas M12 DIN 9021

—
8\

]

F——lg
T

- [

S (N

LI

L0001

d u

Camope3 kpoBesibHbI 5,519 DIN 7504K B uBet usaenus
Camope3 camocsepnsaiymi 4,2x13 DIN 968 B yset usnenms

[IpoBorioka BasanbHaa [OCT 3282-74 (m.11.)

_ 1
\
{
SENN

[poguiib [T-06pasHewi 22x20 (m.n1.)

[pogpunbHbit et C21-2500-0,5 [OCT 24045-94

N
.k | m—
,ﬁ
/_
£
8N

3000
IN

CrvparibHewi bapbep bezonacHoctu D600 [OCT 9850-72 (m.11.)
CTpyHHas MpoBoIioka (M.1.)

1. Matepman ger. nos. 22: npoguris oymnHkoBaHHb C21-1000-0,5 FOCT 24045-94.

2. Marepunan ger. nos. 1. npogusis 80x80 FOCT 30245-2003 ¢ TonwmHovi cteHkm 3,0...5,0.

3. Matepumarn gert. nos. 2: tpyba 40x40 OCT 8639-82 ¢ TonimHov cTeHku He meHee 1,5.

4. Matepman gert. rnos. 4. tpyba 20x20 FOCT 8639-82 ¢ TonimHou cTeHkn He meHee 1,5.

5. Matepuarn gert. nos. 7: tpyba D108 FOCT 10704-91 ¢ ronwmHov cTeHku He meHee 3,0.

6. [lokpeiTne ger. no3. 1, 2, 4, 6, 7. ropsiqee oymHkosarme no [OCT 9.307-89.

/. [NokpeiTne ger. rnos. 3, 5, 9...13, 16...19.: repmogngysmorHoe unHkoBaHme no FOCT P 9.316.

A (1:5)

55 (1:5)

L

(f?ﬁ
_+_5 o> ~— dor-

T—Iﬁ 11

12
17 \ 1()
Y
15 L




	Лист1
	Чертежный вид23
	Местный вид А (1 : 4)
	Разрез Б-Б

	Лист1
	Чертежный вид23
	Местный вид А (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Чертежный вид50

	Лист1
	Чертежный вид23
	Местный вид А (1 : 4)
	Разрез Б-Б

	Лист1
	Чертежный вид23
	Местный вид А (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Чертежный вид51


